MpaKkTuuHa poboTta 10. MapKeTUHroBi A0CNiAXKEHHSA

3ae0aHHA 1

Po3paxyBaTn piBeHb MNPOHWUKHEHHA TOPriBeNbHOI MAapKU Ha PUMHOK, AKLLO
BiAOMO, LLO PUHKOBA YacTKa mapku — 0,43, piBeHb eKcKkato3mBHOCTI 0,67, a piBeHb
IHTEHCUMBHOCTI 3aKynisesnb — 1,05.

3ae0aHHA 2

Bigain mapKeTuHry meperki cynepmapKeTiB NAaHYE NPOBECTU MAPKETUHIOBE
AOCNIAXEHHA 3 METOK BM3HAYEHHS YaCTKM MOKYNUiB, AKi pPerynsapHo KynyloTb
aKUiHi ToBapu. HeobxigHO BU3HAUMUTKM 0bcAr BUBIPKKU, AKUI 3 AOCTOBIPHICTIO 99%
3a6e3neunTb rpaHnUYHY NOXMOKY Ha piBHI 2%.



